



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Јавни извршитељ Александар Ристовић

Београд, Веле Нигринове 16

Тел: 065/230-4222,

e-mail: izvrsitelj.ristovic@gmail.com

Посл. бр. ИИВ 151/24

Дана: 14.01.2025.године

Јавни извршитељ Александар Ристовић у извршном предмету у коме је извршни поверилац **MIŠIĆ GROUP DOO BEOGRAD**, Београд-Звездара, Димитрија Туцовића бр. 114, МБ 20252405, ПИБ 104844986, чији је пуномоћник адв. Тијана Комазец, Београд, Војводе Добрњца 15/9, против извршног дужника **АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ВОДОПРИВРЕДА, СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА**, Смедеревска Паланка, ул. Вука Караџића бр. 17, МБ 07198230, донео је:

ЗАКЉУЧАК

1. **ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРВО ЕЛЕКТРОНСКО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ ЗА ПРОДАЈУ ПОКРЕТНЕ СТВАРИ** извршног дужника пописане дана 26.12.2024.године и процењене дана 14.01.2025.године и то:

- **Мотор 71 за машину комбинирку марке CATAPILLER, тип CAT 320, серијски број 7JK75548, у износу од 1.570.000,00 динара.**

2. **Прво електронско јавно надметање одржаће се дана 06.02.2025.године путем портала еАукција.** Електронско јавно надметање се одржава радним даном и траје најдуже шест часова у периоду од 9 до 15 часова. Време за давање понуде траје најдуже четири часа, у периоду од 9 до 13 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека времена за давање понуде, време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минута од времена одређеног за окончање електронског јавног надметања. Поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15 часова, кад се поступак електронског јавног надметања мора окончати.
3. На првом електронском јавном надметању **почетна цена износи 70 % процењене вредности** покретне ствари и то 1.099.000,00 динара.

4. Лицитациони корак на електронском јавном надметању износи 10% од почетне цене покретне ствари.
5. Странке могу да се споразумеју о продаји покретних ствари непосредном погодбом до доношења закључка о додељивању покретних ствари после електронског јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго електронско јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје електронско јавно надметање, а ако се ствар прода на првом електронском надметању – док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата (чл.183.став 2). После тога, споразум је опет довољен док не почне друго електронско јавно надметање.
6. Заинтересовани понудиоци који учествују на електронском јавном надметању региструју се на порталу електронског јавног надметања.
7. Лица заинтересована за учешће на јавном надметању дужна су да положе јемство у износу од 15 % од процењене вредности покретних ствари, које јемство износи 235.500,00 динара, најкасније два дана пре одржавања електронског јавног надметања, а уплата се врши на рачун Министарства правде који је објављен на интернет страници портала еАукција, односно на рачун који ће корисник портала добити у упутствима приликом пријаве на електронско јавно надметање. Лицима која уплату јемства изврше након истека рока из овог става, ускратиће се право учествовања на електронском јавном надметању.
8. Најповољнији понуђач дужан је да износ купопродајне цене уплати на наменски рачун јавног извршитеља Александра Ристовића бр.205-200384-45 код НЛБ Комерцијална банка ад Београд са позивом на број ИИВ 151/24, у року од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари.
9. У случају да најповољнији понудилац не уплати понуђену цену у року одређеним овим закључком, покретна ствар може бити додељена другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка из закључка о додељивању покретне ствари, све у складу са чланом 241.став 1 ЗИО.
10. Упозоравају се понудиоци да, у складу са чл.249.ЗИО, купац покретних ствари не може бити ни на јавном надметању, ни непосредном погодбом, извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник. Купац непокретности не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку. Купац непокретности не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.
11. Овај закључак објављује се на електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља и на порталу електронске продаје.

ПРАВНА ПОУКА:

Против овог закључка није дозвољен приговор

МТ

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ
АЛЕКСАНДАР РИСТОВИЋ

